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28 июля 2023 г.

Seymour Hersh: Washington stojí za oběma útoky na
Krymský most

putin-today.ru/archives/185846

OPERA BUFFA NA UKRAJINĚ

Podívejme se na nedávný vývoj v ukrajinské válce z pohledu těch v
americké zpravodajské komunitě, kteří se necítí slyšet prezident Joe
Biden, což by měli.

17. července Ukrajina podruhé zaútočila na jeden z nejpyšnějších
úspěchů ruského prezidenta Vladimira Vladimiroviče – 11,25 mil
dlouhý Kerčský most spojující Krym s Ruskem. Most za 3,7 miliardy
dolarů s oddělenými rozpětími pro silnici a železnici byl otevřen pro
silniční dopravu v květnu 2018 a pro nákladní dopravu o pět měsíců
později, přičemž jako první jej přešel sám Putin.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj dal už před ruskou invazí
začátkem loňského roku jasně najevo, že most považuje za legitimní
vojenský cíl. Ukrajina původně zaútočila na most loni v říjnu pomocí
podvodního dronu, ale během sedmi měsíců byl plně obnoven.
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Nejnovější útok, který provedla dvojice podvodních dronů, zabil v
době výbuchu pár jedoucí přes most a zranil dítě. Jedno z rozpětí
silnice bylo vážně poškozeno.

Role Bidenovy administrativy v obou útocích byla zásadní.
"Samozřejmě to byla naše technologie," řekl mi jeden americký
úředník. "Dron byl řízen na dálku a byl napůl ponořen ve vodě
jako torpédo."

Zeptal jsem se, zda se před útokem na most uvažovalo o
možnosti odvety. „Co udělá Putin? Nemyslíme tak daleko,“ řekl
úředník. „Naší národní strategií je, že Zelenskyj si může dělat,
co chce. Neexistuje žádný dohled dospělých. 

V reakci na druhý útok na most Putin zrušil dohodu, která
umožňovala přepravu ukrajinské pšenice a dalších životně
důležitých potravinářských plodin ztížených pokračující válkou z
blokovaných černomořských přístavů. (Ukrajina před válkou
vyvážela více obilí než celá Evropská unie a téměř polovinu
světového slunečnicového semínka). A Rusko začalo neustále
zvyšovat své raketové a raketové útoky proti Oděse, jejíž původní
seznam cílů se rozšířil z přístavních oblastí do vnitrozemí města.

Podle úředníka se z Oděsy a dalších černomořských přístavů do
Evropy nedostávají pouze obilí a slunečnicová semena: „Vývoz z
Oděsy zahrnoval nelegální zboží, jako jsou drogy a ropa, které
Ukrajina obdržela z Ruska.

Prozatím, když byla ukrajinská protiofenzíva proti Rusku zmařena,
úředník řekl: "Zelensky nemá žádný plán, než se držet."

Zdálo se, že osiřel – žebrák, v trenýrkách, a my netušíme, o čem
Zelenskij a jeho okolí přemýšlí. Ukrajina je nejzkorumpovanější a
nejhloupější vláda na světě, s výjimkou Nigérie, a Bidenova podpora
Zelenského může být způsobena pouze tím, že Zelenskij Bidena
zná, nejen proto, že mu záleželo na Bidenově synovi."
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V americké zpravodajské komunitě jsou lidé, kteří jsou znepokojeni
Putinovou reakcí na nedávné útoky ukrajinských dronů v centru
Moskvy, uvedl úředník.

"Bude na řadě Kyjev?"
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